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КАНАЛИ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ, ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

Русінова О.Г. 

здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр» 

Голуб Н.О. 

к.е.н., доцент, 

доцент кафедри фірнансів, обліку і оподаткування Таврійського держаного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

 

Найпоширенішими фінансовими послугами з прийняття ризику є страхові послуги — 

фінансові операції страховиків, що здійснюються для забезпечення страхового захисту 

страхувальників або застрахованих осіб. Страхові послуги є невід'ємною частиною сучасного 

життя, оскільки вони надають фінансовий захист в разі непередбачених подій. В ситуаціях 

аварій, хвороб, крадіжок або інших негативних подій, страховий поліс може врятувати від 

фінансових труднощів та стресу. 

Однією з основних переваг страхових послуг є забезпечення фінансової стабільності та 

захисту в разі непередбачених обставин. Наприклад, страхування автомобіля допомагає покрити 

витрати на ремонт або заміну автомобіля в разі ДТП, а медичне страхування забезпечує доступ 

до якісної медичної допомоги без додаткових витрат. [4] 

Крім того, страхові послуги сприяють соціальній стабільності, оскільки вони 

допомагають зменшити фінансове навантаження на державну систему охорони здоров'я та 

соціального забезпечення. Застосування принципу розподілу ризиків дозволяє зменшити 

фінансовий вплив негативних подій на окремих громадян. 

Необхідність страхових послуг полягає в тому, щоб захистити себе, свою родину та 

майно в разі непередбачених ситуацій. Навіть найбільш обережним людям не завжди вдається 

уникнути ризиків, тому страховий поліс може стати надійним захистом у складних життєвих 

ситуаціях. 

Реалізація страхових послуг, завжди, відрізняється від ситуації, об’єкта та фінансування, 

тому для кожного є свій канал, який допомагає у оформленні страхових послуг. Каналів 

реалізації для обґрунтування цієї теми обрали 5, але найпоширеніших серед усіх. [5] 

1. Страхові агенти та брокери - це професійні посередники, які надають консультації 

щодо вибору страхових продуктів, укладають договори страхування та надають підтримку в разі 

страхового випадку. 

Хто такий страховий агент? Відмінності агента від брокера: 

Агент-це фізична або юридична особа, яка продає поліси. На відміну від брокера, 

страховий агент в першу чергу піклується про інтереси компанії. Агент має менше обов'язків:  

- шукати нових клієнтів і оформляти перестрахування старим; 

- консультувати людей з приводу наданих послуг; 

- оформляти за клієнта документи на страхування; 

- приймати оплату або давати посилання на неї (в разі онлайн-оформлення); 

- якщо прописано в договорі – виплачувати частину компенсації при настанні страхового 

випадку. 

Страховий агент може представляти інтереси декількох компаній – таких фахівців 

називають багатомандатними. [2] 

Взагалі, види страхових агентів: штатний, мономандатний, багатомандатний. Штатний – 

це працівник, який офіційно працює в штаті компанії. Він отримує невеликий оклад, основна 

частина заробітку – відсоток від угод. Мономандатний агент – це людина, яка не числиться в 

штаті страхової, але продає її поліси. Він отримує лише відсоток. 

Як стати страховим агентом? 
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Це залежить від професійного рівня агента, є два варіанти або самому пописувати 

договори зі страховиками, або зареєструватися на одному з майданчиків, що забезпечують 

доступ до онлайн-страхування. Початківцям краще вибрати 2 – й спосіб, тому що статус 

страхового агента оформляється швидко-подали заявку, відповіли на пару питань, подали 

документи, почали працювати. Самостійне оформлення може розтягнутися на довгий термін, 

тому що з кожної страхової (а їх – багато) потрібно підписувати окремий договір. 

Страховий брокер — це посередник між клієнтом і страховими компаніями, який діє 

виключно в інтересах клієнта. Він надає послуги з консультування, пошуку та укладання 

страхових угод. 

Що робить страховий брокер? 

Роль страхового брокера полягає у тому, щоб зрозуміти потреби та вимоги клієнта, 

проаналізувати ризики, з якими він зіштовхується, і підібрати оптимальні страхові рішення. 

Брокер допомагає клієнту знайти страхові компанії, порівнює їх пропозиції та умови угоди, а 

також визначає рівні покриття та страхові премії.  

Страховий брокер працює в інтересах клієнта, а не страхової компанії. Брокер не має 

прямих зв'язків з конкретними страховими компаніями та не обмежений вибором продуктів 

лише однієї компанії. 

Він має більшу перемовну силу, ніж клієнт, який розв'язує всі питання самостійно. Це 

пояснюється тим, що страховий брокер має у своєму розпорядженні висококваліфікованих 

юристів і розбирається у всіх аспектах страхового законодавства, конкретних правилах 

страхових компаній. 

Страховий брокер, який обслуговує багато клієнтів, може знайти практично будь-яке 

компромісне рішення в разі збитків. Наприклад, якщо клієнт самостійно сплачує 100 гривень 

премії, а збиток становить 200 гривень, то страховій компанії вигідніше відмовити виплатити 

страхове відшкодування. Але, якщо договір був укладений через страхового брокера, тоді 

відмовити буде складніше шляхом інших клієнтів брокера. Якщо відмовити одному клієнту 

страхового брокера, тоді страхова компанія ризикує втратити й інших його клієнтів. [4] 

Які недоліки страхових брокерів? 

Основним недоліком є те, що брокер може працювати виключно у своїх власних 

інтересах, а не в інтересах клієнта. Він може спрямовувати клієнта на страхові компанії, з якими 

має особисті зв'язки або вигідні угоди, незалежно від того, чи є ці компанії найкращими 

варіантами для клієнта. Такий конфлікт інтересів може призвести до того, що клієнт отримує 

неоптимальні страхові угоди або платить більше, ніж насправді необхідно. 

Тому у страхового брокера та страхового агента є різниця, а саме обидва вони працюють 

як посередники між клієнтом і страховою компанією, їхні ролі, повноваження та способи 

отримання компенсації відрізняються. 

- Страховий агент є представником конкретної страхової компанії. Агент пропонує 

продукти лише однієї страхової компанії та є відповідальним за продаж їхніх страхових 

продуктів. Страховий агент отримує комісійну винагороду від страхової компанії за кожну 

укладену угоду. 

- Страховий брокер, навпаки, діє як незалежний посередник між клієнтом і різними 

страховими компаніями. Він працює на користь клієнта, шукаючи оптимальні страхові 

продукти від різних компаній і порівнюючи їх пропозиції та умови. Отримує винагороду у 

вигляді комісії від страхової компанії, з якою була укладена угода. 

2. Онлайн-платформи - це веб-сайти та мобільні додатки, які дозволяють клієнтам 

порівнювати різні страхові продукти, отримувати онлайн-консультації та укладати договори 

страхування безпосередньо через Інтернет. 

3. Банки та фінансові установи - багато банків надають страхові послуги як додатковий 

сервіс для своїх клієнтів, також у них можна придбати різні види страхових полісів.  
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4. Роботодавці - багато компаній надають своїм співробітникам страхові пакети, які 

включають медичне страхування, страхування життя та інші види захисту. 

5. Спеціалізовані страхові компанії - це організації, які спеціалізуються на наданні 

певних видів страхових послуг, таких як авто-, медичне, майнове страхування та інші. [2] 

Характеристики цих каналів відрізняються для кожного випадку, але й основні, 

наприклад: види страхування, умови покриття, вартість, умови виплат, додаткові послуги, 

правила та обмеження. 

Види страхування – це страхування життя, що може бути медичним, автомобільним, 

майновим, відповідальним, страхування подорожей, бізнесу та інших видів. 

Умови покриття – це обсяг та умови покриття ризиків, включаючи страхування від 

нещасних випадків, хвороб, крадіжок, природних лих, аварій тощо. 

Вартість, як одна з найважливіших характеристик, вона може виглядати у вигляді премій, 

внесків за поліс, що залежить від виду страхування, ризиків, віку, стану здоров’я. [5] 

Щодо додаткових послуг: це додаткові сервіси та покриття, а саме: асистенція на дорозі, 

консультація з медичних та юридичних питань, адвокатська підтримка. 

Кожен з цих каналів має свої переваги та обмеження, тому важливо обирати той, який 

найбільше відповідає вашим потребам та вимогам 
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Юристи можуть використовувати технологію блокчейн для оптимізації та спрощення 

транзакційної роботи, цифровий підпис та незмінне зберігання юридичних угод. 

Використання скриптового тексту, смарт-контрактів та автоматизованого керування 

контрактами скорочує надмірні витрати часу на підготовку, персоналізацію та підтримку 

стандартних юридичних документів. Ця економія коштів перекладається на клієнта. Крім 

того, блокчейн демократизує доступ до системи правосуддя, спрощуючи споживчий досвід і 

знижуючи величезні судові витрати. 

Технологія розподіленого реєстру створює спільний реєстр, доступний для всіх сторін 

угоди. Контракти на основі блокчейну суворо дотримуються вимог, не викликають сюрпризів 

і не допускають неправильного тлумачення. Крім того, нетехнологи можуть краще зрозуміти 

транзакції, в які вони укладаються, і що являє собою смарт-контракт. 

Багато ручних завдань можуть виконуватися автоматично, що значно скорочує час, 

витрачений на складання та внесення змін до юридичних документів. Ці витрати, як правило, 
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